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Plzeňský kraj
Výbor pro sport ZPK
Zápis z jednání výboru - č. 9

Název Zápis z jednání výboru - č. 9
Místo prostory zimního stadionu Domažlice

Termín 18.05.2026 15:00 - 19:00
Zapisovatel Šrámková Adéla [Plzeňský kraj, Oddělení administrativní podpory rady]

Prezence

předsedající Sinkule Michael

přítomen
Kovařík Petr [Plzeňský kraj, Zastupitelstvo], Kůrka Jan, Pauler David, Rozšafný
Oldřich [Obec Tlučná], Salvetr Rudolf [Město Klatovy], Švácha Luděk,
Trampota Pavel

omluven Rumanová Alena, Tolar Aleš [Statutární město Plzeň]
neomluven Flieglová Veronika [Veřejnost, SSO], Rožánek Jan [Veřejnost, SSO]

ověřovatel zápisu Štangl Jiří
na vědomí Šreková Jaroslava [Plzeňský kraj, Oddělení organizační]

Program

1. Zahájení
2. Kontrola usnášeníschopnosti, volba ověřovatele zápisu
3. Prezentace a prohlídka sportoviště ODM 2027
4. Informace ze Zastupitelstva Plzeňského kraje
5. Různé
6. Diskuze a závěr

Ujednání

Zahájení1.

Předseda výboru Michael Sinkule přivítal všechny přítomné členy. Předseda výboru zahájil 9. zasedání
Výboru pro sport Zastupitelstva Plzeňského kraje. Všichni členové výboru obdrželi pozvánku
s programem jednání dne 4.5. 2026.

Počet přítomných členů Výboru pro sport ZPK byl 9. Předseda výboru konstatoval, že jednání je
usnášeníschopné.

Ověřovatelem zápisu byl zvolen p. Štangl Jiří. 

Návrh programu jednání byl všemi přítomnými členy projednán a schválen beze změn. 
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Kontrola usnášeníschopnosti, volba ověřovatele zápisu

2.

Předseda přednesl usnesení z minulého jednání výboru.

Prezentace a prohlídka sportoviště ODM 20273.

Starosta Bc. Antoš seznámil členy výboru se sportovním areálem:

Proběhla prohlídka úprav zimní stadionu pro ODM. Starosta s projektantem během prohlídky podali
informace o aktuálním stavu areálu a o postupu prací směřujících k jeho dokončení. Součástí
přístavby bude jedna velká šatna pro A tým se samostatným sociálním zařízením a dále čtyři menší
šatny, které budou vždy po dvou propojeny společným sociálním zázemím. V prvním patře pak budou
prostory pro regeneraci, rozcvičování a zázemí. Informoval také o řešení možného nákupu rolby.

Dalším důležitou investicí a přínosem je také rekonstrukce a renovace internátů a sociálních zařízení
těchto ubytovacích kapacit. Díky tomu dojde k zajištění potřebného ubytovacího zázemí pro
připravovanou ODM. Tyto investice nezůstanou pouze pro samotnou olympiádu – modernizované
prostory budou následně sloužit školám a studentům v Domažlicích.

Ing. Mašinda informoval o průběhu příprav na ODM:

- na jednání ZPK dne 13. dubna 2026 byla schválena smlouva o pronájmu a využití ski areálu na
Špičáku 

- na jednání ZPK dne 15. června 2026 budou ke schválení předloženy žádosti o dotace na realizaci a
zajištění sportů pro ODM 2027, konkrétně budou předloženy žádosti za alpské lyžování, běžecké
lyžování, biatlon, lední hokej a snowboarding 

- v minulých dvou měsících proběhla jednání s IZS o zajištění jejich služeb na ODM 2027

- byly schváleny propozice všech sportů na ODM 2027 a následně budou do konce května zveřejněny
na webu ČOV

Informace ze Zastupitelstva Plzeňského kraje4.

Předseda výboru seznámil členy s průběhem jednání a schválenými informacemi Zastupitelstva
Plzeňského kraje.

Různé5.

Předseda informoval o jeho účasti na předávání ocenění Sportovec roku okresu Plzeň – sever a
Klatovy a slavnostním vyhodnocení Sportovce roku města Plzně a Plzeňského kraje za rok 2025.

Dále informoval o účasti na hodnotící komisi dotačního titulu „Podpora sportovců reprezentujících
Plzeňský kraj na mistrovství Evropy/mistrovství světa v roce 2026“.

Diskuze a závěr6.

Předseda požádal o včasné omlouvání neúčasti na zasedání výboru.
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Na závěr pan předseda výboru poděkoval přítomným členům výboru za jejich účast a připomněl příští
zasedaní, které se uskuteční 17. srpna 2026 od 16:00hod. Sportmanie Plzeň 2026 v areálu za Plazou.

Usnesení

nebyla přijata žádná usnesení

Zápis byl uzavřen 20.05.2026 13:42

Šrámková Adéla Štangl Jiří Sinkule Michael
zapisovatel ověřovatel předsedající


